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قياسات الرضا المنفذة بالجمعية لعام 2024

2215عدد المشاركين22عدد قياسات الرضا
الخدمات الرعوية

قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية
قياس رضا المستفيدين

(مبادرة توزيع اللحوم عام 1445هـ)
قياس رضا الجمعيات

 المشاركة  (مبادرة تمور الإفطار )

قياس رضا الباحثين
- أضحية واسعاد -

قياس رضا المستفيدين
- أضحية واسعاد -

قياس رضا الصائمين
- موائد الاحسان -

قياس رضا الجمعيات
- زكاة الفطر  -

قياس رضا الجمعيات -  أقوات 6  -

قياس رضا المستفيدين
(مبادرة الكسوة الصيفية)

قياس رضا المستفيدين
(مبادرة تمور الإفطار)

قياس رضا المستفيدين
(مبادرة السلة الرمضانية)

قياس رضا المستفيدين
(زكاة الفطر)

قياس رضا المستفيدين
(مبادرة توزيع اللحوم - الثاني -)

قياس رضا الشركاء

قياس رضا المتطوعين

قياس رضا الداعمين

قياس رضا الزوار

قياس رضا الموظفين

قياس رضا أولياء أمور
المشاركين في تمكين الإثرائي

 قياس رضا أولياء الأمور
البعدي في المعسكر العلمي

قياس رضا بعدي للطلاب المشاركين في
الدورة المكثفة للتأهيل للقياس التحصيلي

قياس رضا متدربي برنامج
إعداد مدربي رعاية المتميزين

الاتصال مؤسسيخدمة المجتمعالخدمات التنموية



الخدمات التنموية

نسبة الرضااسم قياس الرضا

%96 قياس رضا أولياء أمور المشاركين
في تمكين الإثرائي

%100  قياس رضا أولياء الأمور 
البعدي في المعسكر العلمي

%96 قياس بعدي للطلاب المشاركين في
الدورة المكثفة للتأهيل للقياس التحصيلي

%94 قياس رضا برنامج
إعداد مدربي رعاية المتميزين

124عدد المشاركين4عدد قياسات الرضا



الخدمات الرعوية

نسبة الرضااسم قياس الرضا للمستفيدين

%85 قياس رضا المستفيدين
(مبادرة توزيع اللحوم عام 1445هـ)

%90 قياس رضا المستفيدين
(مبادرة الكسوة الصيفية)

%91 قياس رضا المستفيدين
(مبادرة تمور الإفطار)

%91 قياس رضا المستفيدين
(مبادرة السلة الرمضانية)

%90 قياس رضا المستفيدين
(زكاة الفطر)

%93 قياس رضا المستفيدين
(مبادرة توزيع اللحوم - الثاني -)

1202عدد المشاركين6عدد قياسات الرضا



خدمة المجتمع

نسبة الرضااسم قياس الرضا

%92 قياس رضا الجمعيات 
المشاركة مبادرة تمور الإفطار 

%90 قياس رضا الباحثين - أضحية واسعاد

%90 قياس رضا المستفيدين
- أضحية واسعاد -

%90 قياس رضا الصائمين - موائد الاحسان -

%95 قياس رضا الجمعيات - زكاة الفطر  -

%99 قياس رضا الجمعيات -  أقوات 6  -

546عدد المشاركين6عدد قياسات الرضا



الاتصال المؤسسي

نسبة الرضااسم قياس الرضا

%100 قياس رضا أعضاء
الجمعية العمومية

%98 قياس رضا الداعمين

%100 قياس رضا الشركاء

%97 قياس رضا المتطوعين

%100 قياس رضا الزوار

%94 قياس رضا الموظفين

343عدد المشاركين6عدد قياسات الرضا



قياس الرضا العام عن الجمعية
نسبة الرضا

%94 ما مدى رضاك عن جودة الخدمات
المقدمة بشكل عام ؟

%97 ما مدى رضاك عن فريق
عمل الجمعية ؟

%100 يسهل علي التواصل مع فريق عمل الجمعية
لطرح العوائق و إبداء الملاحظات ؟

%98

الأســـــــــر
المكفولة

ما مدى وضوح إجراءات الجمعية ؟

%98 مامدى رضاك عن الجمعية بشكل عام ؟

%100 مدى رضاك عن تقارير برامج الجمعية ؟

%100

رواد
المتجر

ما مدى رضاك عن تجربة التبرع من
خلال منصة تبرع الجمعية ؟

%87 ما مدى الرضا عن الخدمات
التي تقدمها الجمعية ؟

%98 أشعر بالرضا عن أداء الجمعية ؟

%100 طريقة التعريف ببرامج و أنشطة الجمعية ؟

%100

زوار
الجمعية

يسهل علي التواصل مع منسوبي
الجمعية لابداء الملاحظات ؟


